

С рождеством
Пресвятой
Богородицы



Очень давно, больше двух тысяч лет назад, в Палестине, в Галилее, в маленьком городке Назарете, жили муж и жена - Иоаким и Анна. Происходили они из древних и знатных родов и глубоко верили в Бога.



И все же Господь послал Иоакиму и Анне нелегкое испытание - у них не было детей. Добрые супруги очень переживали и не переставали молить Господа, чтобы Он

даровал им дитя: ведь семья без детей не семья.



А в то время считалось, что если у людей нет детей, то они - грешники и так наказывает их Господь за грехи. Поэтому-то соседи Иоакима и Анны частенько подсмеивались и осуждали их.



Но супруги старались не обижаться на злые и несправедливые слова и по-прежнему жили праведно и горячо молились Господу.



Наступил один из больших праздников. Как и все мужчины, старец Иоаким направился в Иерусалим, чтобы принести жертву Господу в храме. Он принес богатые дары, но священник не принял его жертву. Он сказал Иоакиму, что дар бездетного, а значит, грешного человека неприятен Богу.



Весть о том, что священник не принял жертву Иоакима, долетела и до Анны. Всем сердцем ощутила она боль мужа и не смогла сдержать слез.



И... о чудо! Плачущая Анна увидела Ангела, который произнес:
"Анна! Господь услышал твои молитвы. Ты родишь Дочь и
назовешь Ее Марией. Ею даруется спасение всему миру"



А когда на деревьях зазолотились листья и наступила осень, у праведной четы родилась долгожданная Дочка. И это было чудом - ведь Иоаким и Анна были уже очень пожилыми людьми.



Девочку, как и сказал Ангел, назвали Марией.



Иоаким и Анна нежно любили свою Дочь, они не могли нарадоваться на Нее. Помня слова Ангела о том, что их маленькой Дочурке предстоит великое будущее, счастливые родители просто благоговели перед Ней.



Теперь уже и соседи радовались за Иоакима и Анну. Они поняли, как были неправы, что обижали таких хороших людей.



Но никто из них не мог себе и представить, что эта славная Девочка через несколько лет станет Матерью Самого Спасителя рода человеческого.

